

8 марта...

4 марта наши дорогие учителя поздравляли друг друга с этим прекрасным праздником весны – международным женским днем. Мужчины очень долго готовились к этому торжественному мероприятию, поэтому потратили очень много бесценного времени своей личной жизни☺: как и учителя, так и



ученики 8 класса.

По секрету, мне мальчики рассказали, что они ради девочек одели костюмы!!! Эх... вот если мальчики 11 класса так же сделали...



Вот видите какие довольные лица у девочек 8 класса!!!

Поздравление учителей проходило на 5 этаже в актовом зале. Учителям дарили фотографии, где они предстали в совсем новом, неожиданном облике.

Ну, а теперь самое интересное!!! Поздравление мальчиков 11 класса с 8 марта!!! Как свидетель этого феерического шоу, могу вас заверить: подарки они нам подарили!!! Да еще какие!!! Они нам подарили свои фотографии!!! Да-да-да!!! Теперь фотография наших мальчиков стоит у меня в рамке на самом видном месте!!!! Чтобы папа мог заметить☺.